

**『令和4年版 演習 所得税法』
正誤のお知らせ**

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

◆43ページ（下から10行目）

【誤】金額（2又は3の適用があるものを除きます。）…

【正】金額（ロ又はハの適用があるものを除きます。）…

◆45ページ（下から3行目）

【誤】…次の(1)から(3)までに掲げる金額の…

【正】…次のイからハまでに掲げる金額の…

◆46ページ（下から4～3行目）

【誤】…金銭債権（①の個別評価貸金等を除きます。以下②において…

【正】…金銭債権（(1)の個別評価貸金等を除きます。以下(2)において…

◆51ページ（上から11行目）

【誤】…①の①から③までにあてはまらない人…

【正】…(1)②の①から③までにあてはまらない人…

（裏面につづく）

◆104ページ

((解答)の3行目)

【誤】平成26年4月～令和元年12月対応分(非事業用期間)

【正】平成26年4月～平成30年12月対応分(非事業用期間)

((解答)の6行目)

【誤】250万円×0.9×0.046× $\frac{42}{12}$ = 362,250円②

【正】250万円×0.046× $\frac{42}{12}$ = 402,500円②

((解答)の9行目)

【誤】ハ 合計(①+②+③) 1,269,000円

【正】ハ 合計(①+②+③) 1,309,250円

((解答)の11行目)

【誤】7,000,000円－(5,000,000円－1,269,000円) = 3,269,000円(分離長期譲渡所得)

【正】7,000,000円－(5,000,000円－1,309,250円) = 3,309,250円(分離長期譲渡所得)

◆165ページ

(上から4行目)

【誤】借入金又は債務は、1(1)ハの要件を満たす住宅の…

【正】借入金又は債務は、ハの要件を満たす住宅の…

(上から15行目)

【誤】次の①から⑤のいずれかに該当する年分…

【正】次の①から④のいずれかに該当する年分…